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Evaluacion N°2 7.
Tercero Basico P 5.
Instituto San Lorenzo/Coordinacion Ed Basica R 01 22.04.02 1.
Nota Nombre:
Fecha:

Puntaje Ideal: 30 ptos | Puntaje Real:

Puntaje Obtenido:

Marca la alternativa correcta en cada caso 2 puntos c/u = total 30 pts

1.- Al resolver la siguiente adicion, ¢ Cual es el resultado?

A.- 699
B.- 789
C.- 689
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2.- En una libreria se venden los siguientes articulos.

Si los ordenas de mayor a menor los precios, ¢ Cudl seria la alternativa correcta?
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A.- 340 — 330 — 399 —
B.- 450 — 340 — 330 —

"5:;*;’
&7
450 §340 300 |
450 - 150
300 - 150

C.- 450 — 300 — 330 - 240 - 150

30

3.- ¢, Cual es el nUmero mayor que puedes formar con los siguientes nimeros?

A.- 168
B.- 861
C.-681
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4.- Los terceros bésicos realizan una campafa de reciclaje de botellas plésticas.

El 3°A recolecta 388 kg, el 3°B recolecta 390 kg y el 3°C recolecta 342 kg.
¢,Cual de los cursos recicl6 mas?

A.- 3°A

B.-3°B

C.-3°C

5.- En cada cinta, ¢Cual es el nUmero menor?

415 145 514

A.-415
B.- 145
C.-514

Con la siguiente informacién responde la pregunta 6y 7.

Arboles plantados

Bosque Cantidad
De la Luz 280
Amanecer 210
Aire Puro 200
El Lucero 250
Viento Norte 240
Sombra Tibia - 260

6.- ¢ En cual bosque se plantd mayor cantidad de arboles?

A.- Sombra Tibia
B.- De la Luz
C.- Viento Norte

7.- ¢ En cual bosque se plantd menor cantidad de arboles?
A.- Amanecer

B.- Aire Puro

C.- El Lucero
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8.- A un cartero se le cayo la bolsa y se le mezclaron las cartas que llevaba.

Ordena las direcciones de la calle Olmo de menor a mayor.

A-713-715-721
B.-715-721-713
C.-721-713-715

9.- ¢ Cudl es el resultado de la siguiente adicién?

A.- 520
B.- 510
C.-570
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10.- ¢ Cudl es el resultado de la siguiente sustraccién?

3 9
- 1 8

A.- 217
B.- 112
C.-211
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11.- ¢ En qué secuencia los nimeros estan ordenados de menor a mayor?

fo
|

o (89)—=(98)—=(90)
® (o) Coo)—=Cos)
© (oa)—=(90)—=(a9)

12.- ¢ Cual es el resultado de la siguiente sustraccion?

A.- 53
B.-43
C.-54

64 - 21 =

13.- Calcula la diferencia entre los siguientes numeros.

49y 14

A.-25
B.-35
C.-63

14.- Arturo cosech6 36 manzanas y Camila coseché 48.

¢,Cual es la diferencia entre lo que cosecharon?

A.-12
B.- 84
C.-22
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15.- ¢ Quién tiene mas dinero?

Centenas (C)

Decenas (D)

Antonia » e 6

“h #p #p @) @

Pedro » é é

DD

Camila » é e

DDPPDH

A.- Antonia
B.- Pedro
C.- Camila
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